
    اقتصاد

  ؟شود نميهاي الگوهاي اقتصادي محسوب  كدام مورد، از ويژگي -1

  سازي واقعيتي پيچيده ) ساده2    ) مشاهده تمامي جزئيات1

  ) درك بهتري از وضعيت موجود4    هاي لازم ) تمركز بر واقعيت3

  است؟» كارا«يك شركت  يصاداقتوضعيت توان گفت  چه زماني مي - 2

  كه نقطه توليد فراتر از منحني مرز امكانات توليد قرار گرفته باشد. ) زماني1

  كه نقطه توليد توانسته باشد فاصله مطلوبي از منحني مرز امكانات توليد حفظ كرده باشد. ) زماني2

  كه نقطه توليد زير مرز امكانات توليد واقع شده باشد. ) زماني3

  كه نقطه توليد روي منحني مرز امكانات توليد قرار گرفته باشد. ي) زمان4

شود؛ بنابراين هر چند ممكن است اين كالا بـراي افـرادي رايگـان     حتي كالاهايي كه براي افراد رايگان است، براي توليدشان زمان صرف مي«... - 3
  وع اقتصادي دلالت دارد؟اين جمله كتاب درسي به بيان كدام موض» باشد، اما براي جامعه چنين نيست.

  ) بررسي بازار كالا4  ) هزينه فرصت اجتماع3  ) كارايي و ناكارايي2  ) مرز امكانات توليد1

خواهيد دو محصول مرتبط به يك گروه توليدي را به بازار عرضه نماييد، بهتـرين روش بـراي    دست آمده و مي حالا كه براي شما فرصت توليد به - 4
  ع شما براي توليد هر كدام از اين محصولات كدام است؟ارزيابي ميزان تخصيص مناب

  ) استفاده از منحني مرز امكانات توليد2    ) استفاده از منحني عرضه و تقاضا1

  ) به كارگيري روش بازاريابي معاملاتي4  گذاري ) به كارگيري روش استراتژي قيمت3

  هاي زير در كدام گزينه واقع شده است؟ پاسخ درست پرسش - 5

  ، رابطه قيمت و تقاضا چگونه است؟»قانون تقاضا«الف) طبق تعريف 

  ؟شود نميب) كدام مورد، از موارد تأثيرگذار بر مقدار تقاضا محسوب 

  ) الف) مستقيم، ب) سليقه2    ) الف) معكوس، ب) درآمد1

  ) الف) مستقيم، ب) قيمت كالاهاي ديگر4    ) الف) معكوس، ب) وضعيت بازار3

  باشد، با توجه به اطلاعات موجود در نمودار: بوط به منحني عرضه و تقاضاي يك كالاي موجود در بازار مينمودار موجود مر - 6

  الف) كدام منحني مربوط به وضعيت عرضه اين كالا است؟

  كه با نقطه تعادل فاصله زيادي دارد، راهكار كاهش اين فاصله كدام است؟ Aب) در نقطه 

  رو است و ميزان تفاوت چقدر است؟ ضعيتي روبه، بازار با چه و400پ) در قيمت 

  واحد مازاد عرضه 350، ب) كاهش قيمت، پ) D) الف) 1

  واحد كمبود تقاضا 350، ب) افزايش قيمت، پ) S) الف) 2

  واحد كمبود عرضه 650، ب) كاهش قيمت، پ) S) الف) 3

  واحد مازاد تقاضا 650، ب) افزايش قيمت، پ) D) الف) 4

نده يك جريان چرخشي ساده از رابطه داد و ستد و تعاملات بين بازيگران كليدي عرصه اقتصاد است، با توجه به شكل، پاسخ ده شكل زير نشان - 7
  هاي زير كدام است؟ درست پرسش

  گردد؟ ها روانه مي )، چه چيزي از طرف خانوارها به سمت بنگاه1الف) طبق مسير شماره (

  شود، در كدام مسير قابل شناسايي است؟ ن به خانوارها كسب ميها كه از فروش محصولاتشا ب) درآمد بنگاه

  هاي توليد در كدام مسير نشان داده شده است؟ پ) هزينه

  2، پ) مسير شماره 4) الف) عوامل توليد، ب) مسير شماره 1

  2، پ) مسير شماره 3) الف) زمين، نيروي كار و سرمايه، ب) مسير شماره 2

  4، پ) مسير شماره 3رمايه، ب) مسير شماره ) الف) زمين، نيروي كار و س3

 4، پ) مسير شماره 4) الف) عوامل توليد، ب) مسير شماره 4

  



  وظايف و نقش دولت در يك اقتصاد بازاري كدام است؟ - 8

  ) ارائه كالاهاي عمومي ـ بهبود توزيع ثروت در جهان2  ) ارائه مرز امكانات توليد ـ بهبود عملكرد بازار1

  ) بهبود توزيع ثروت در جهان ـ ارائه مرز امكانات توليد4  بازار ـ ارائه كالاهاي عمومي) بهبود عملكرد 3

  ؟نيستهاي مستقيم  يك از موارد زير جزو انواع ماليات كدام - 9

  ) ماليات بر ارث4  ) ماليات بر ارزش افزوده3  ) ماليات بر درآمد2  ) ماليات بر دارايي1

دهـد، اعـداد مجهـول در     درصد ماليات بر ارزش افزوده بر توليـد و فـروش مبلمـان را نشـان مـي      10با توجه به جدول زير كه چگونگي اعمال  -10
  ترتيب كدام است؟ هاي مشخص شده به قسمت

  

) توليد 1مرحله (
الوار، فروش الوار 

هزار  200به قيمت 
  تومان

) نجاري، 2مرحله (
فروش مبل 

نفره به قيمت  تك
  تومان 1,800,000

) 3مرحله (

 نقاشي، فروش

مبل به قيمت 
  تومان 2,300,000

) 4مرحله (

كوبي، فروش  رويه
مبل به قيمت 

  تومان 3,000,0000

) 5مرحله (

فروشگاه، فروش 
مبل به قيمت 

  تومان 3,500,000

قيمت فروش با ماليات بر ارزش 
  افزوده

  (پ)  3,300,000  2,530,000  1,980,000  220,000

آوري  ماليات بر ارزش افزوده جمع
  روشندهشده توسط ف

  (ت)  300,000  230,000  180,000  20,000

هايي  اعتبار ماليات بر ارزش افزوده
  كه در مرحله قبل پرداخت شده

  300,000  (الف)  180,000  20,000  ـ

ماليات بر ارزش افزوده خالص 
  آوري شده جمع

  50,000  (ب)  50,000  160,000  20,000

مجموع ماليات بر ارزش افزوده 
  آوري شده جمع

  ث)(        

  730,000، ث) 350,000، ت) 3,500,000، پ) 530,000، ب) 230,000) الف) 1

  350,000، ث) 300,000، ت) 3,850,000، پ) 530,000، ب) 180,000) الف) 2

  730,000، ث) 300,000، ت) 3,500,000، پ) 70,000، ب) 180,000) الف) 3

 350,000) ، ث350,000، ت) 3,850,000، پ) 70,000، ب) 230,000) الف) 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


